



GENERÁLNÍ PLNÁ MOC

:stanislav:hadaš., beneficiant, věřitel, hlavní opatrovník a
vykonavatel Trustu, Důvěry, známý také jako :stanislav:
12. listopadu 1953
Rouské [41], Všechnovice, [753 53]



přebírá kontrolu a plnou moc nad

Osoba – právní fikce: Stanislav Hadaš registrovaný jako Stanislav H a d a š
rodné číslo: 531112/235
registrovaný pobyt: Rouské 41, Všechnovice, 753 53

Na základě "Čestného prohlášení o životě" se svědectvím, "Prohlášení za živého člověka z Cestui Qui Vie trust", které je potvrzeno mým vlastnoručním podpisem a ověřeno u notáře v dne v ověřovací knize s pořadovým číslem a na základě "Prohlášení za živého muže z Cestui Qui Vie trust" s mým vlastnoručním podpisem a otiskem, které je potvrzením mého jediného platného politického a právního statusu – muž :stanislav:hadaš., vykonavatel, beneficiant a věřitel přebírám veškerou kontrolu a plnou moc nad osobou, právní fikcí, Stanislav Hadaš a všemi obměnami jeho jména.

Tato kontrola a plná moc se vztahuje na všechny právní úkony, nad kterými mám pravomoc jakožto muž :stanislav:hadaš., beneficiant a věřitel a zahrnují tyto aktivity - podepisování listin, podávání vysvětlení, vydávání prohlášení různého druhu vůči fyzickým osobám, právnickým osobám, orgánům státní správy, orgánům finanční správy, samosprávám, stejně tak i vůči bankovním a peněžním ústavům a ostatním zákonem zřízeným organizacím a společností, mezinárodním zřízením, společností a organizacím.

Jakožto jediný jsem oprávněn:

- nakládat s finančními prostředky nacházejícími se na účtech bankovních a finančních ústavů vedených na vytvořeném jménu osoby Stanislav Hadaš a všemi obměnami jeho jména,
- konat a podepisovat za osobu Stanislav Hadaš při všech právních úkonech týkajících se nabytí, převádění a dělání jakýchkoliv změn u vlastnického práva jakéhokoliv mého majetku,
- zastupovat osobu Stanislav Hadaš před vládou České republiky, jejími organizačními strukturami, orgány a specializovanými orgány státní správy a finanční správy,
- zastupovat osobu Stanislav Hadaš v soudních případech a všech exekučních konáních vedených vůči osobě Stanislav Hadaš,
- zastupovat osobu Stanislav Hadaš v konáních na dopravních inspektorátech a u ostatních zákonem vytvořených organizací a společností,
- vykonávat přihlašovací a odhlašovací úkony a změny ve všech evidencích, registrech a obdobných záznamech evidovaných pod hlavičkou vlády České republiky a všech jejích vytvořených organizacích a společností,
- zastupovat v konáních vůči jakémukoliv zdravotnímu, sociálnímu a komerčnímu pojištění,
- a zastupovat v konáních vůči mezinárodním zřízením, společností a organizacím a tyto úkony jsem oprávněn provádět vždy, když je podle právních předpisů nutná plná moc.

Zároveň se tato generální plná moc vztahuje a opravňuje mne:

- k přebírání peněžních, nepeněžních, poštovních, kurýrních a jiných zásilek, doporučených listovních zásilek adresovaných osobě Stanislav Hadaš a všemi obměnami jeho jména,

- zásilek do vlastních rukou, stejně tak jiných zásilek na finanční prostředky doručované složenkami či jinými způsoby poštou a žádat jejich výplatu, k podávání a přebírání žádosti o výpis z jakéhokoliv registru.

Generální plná moc pro mne, muže :stanislav:hadaš., vykonavatele, beneficianta a věřitele, je všeobecná a vztahuje se i na všechny právní úkony, které v ní nejsou výslovně uvedené. Protože přirozená práva člověka, bytosti, tedy muže i ženy, jsou nadřazená jakýmkoliv zákonům, mám plné oprávnění vykonávat jakýkoliv právní úkon, který je v souladu s mými rodovými a přirozenými právy, které jsou nezcizitelné, nezadatelné, nepromlčitelné a nezrušitelné.

Tato generální plná moc má neomezenou dobu platnosti.

Za právní úkony nebo smlouvy, žádosti a obdobné listiny, potvrzené písemně nebo tichým souhlasem vykonané v minulosti, nepřebírám žádnou zodpovědnost, protože takovéto smlouvy jsou neplatné od počátku z důvodu neznalosti pravého stavu věci a klamavého jednání.

Tuto generální plnou moc není možné odvolat ani nijak napadnout či pozměnit bez mého souhlasu, protože podle Všeobecné deklarace lidských práv, článku 8 má každý právo, aby mu příslušné vnitrostátní soudy poskytly účinnou ochranu proti činům porušujícím základní práva, jež jsou mu přiznána ústavou nebo zákonem.

Z nepráva nemůže vzniknout právo. V Listině základních práv a svobod 2/1993 Sb., jež je součástí ústavního pořádku České republiky, de-facto v korporaci Česká republika, která vznikla z podvodu, se v preambuli píše: "Federální shromáždění na základě návrhů České národní rady a Slovenské národní rady, uznávajíc neporušitelnost přirozených práv člověka, práv občana a svrchovanost zákona, navazujíc na obecně sdílené hodnoty lidství a na demokratické a samosprávné tradice našich národů, pamětlivo trpkých zkušeností z dob, kdy lidská práva a základní svobody byly v naší vlasti potlačovány,..."

V Ústavě České republiky 1/1993 Sb. je v článku 85 odst. 2 uveden slib soudce Ústavního soudu, který zní:

"Slibuji na svou čest a svědomí, že budu chránit neporušitelnost přirozených práv člověka a práv občana, řídit se ústavními zákony a rozhodovat podle svého nejlepšího přesvědčení nezávisle a nestranně."

Tuto generální plnou moc v plném rozsahu přijímám a uplatňuji si všechny práva Hlavního Opatrovníka a Hlavního Vykonavatele svého Trustu, které nemůže nikdo napadnout, pozměnit ani upravit.

V TRÉBIČI dne 03. 03. 2025 2025



vykonavatel, beneficiant a věřitel
autogram: muž, :stanislav:hadaš.

Certification

I hereby certify that the following person, whose identity has been proved, has personally signed the document in front of me under the ordinal number 11QM7284:
Stanislav Hadaš, 12.11.1953, 41, 753 53 Rouské.
Třebíč, on 03.03.2025



Mgr. Bc. Miroslav Michálek

Mgr. Bc. Miroslav Michálek
notář
Karlovo nám. 55/44, 674 01 Třebíč

